

جہڑوئل نمبر ۵۲۵۴
خطبہ نمبر ۱۳
ایڈیٹے
روشن دین تنویر

روزنامہ
The Daily
ALFAZL
RABWAH
قیمت

جلد ۵۲ نمبر ۱۳۲۵ از قیعد ۱۳۸۲ ۱۰ اپریل ۱۹۶۳ء نمبر ۸۴

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترجم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

روہ ۱۹ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور کو حرارت رہی Parotid Gland میں
درد اور سوجن ابھی تک چل رہی ہے۔ اعصابی کمزوری اور صنف کی شکایت
بھی ہے۔ رات حضور کو تیرسند آئی۔

کئی روز سے حضور کی طبیعت زیادہ کمزور اور خراب چلی جا رہی ہے

لہذا اصحاب جمعیت ان ایام میں
خاص طور پر حضور کی کال وصال تھیابیانی
کے لئے دعاؤں میں لگے رہیں اور سب خیریت
صدقات بھی دیتے رہیں۔

مکرم بشیر احمد آچرہ کے والد صاحب

کی وفات

بیت انہوں سے لکھا جا ہے کہ مبلغ
پیشگی آنکرم بشیر احمد صاحب آچرہ کے والد
کے انتقال سے ۱۰۱۰۰ روپے مورخہ ۲۲ مارچ ۱۹۶۳ء
کو انکسٹن میں وفات پانے آتا اللہ وانا الیہ
راجعون

مکرم بشیر احمد صاحب آچرہ ریٹائر کے بہت قلم
نظم امری میں اور اصل پیشگی آن میں سلسلہ
کی حیثیت سے بہت تہہ ہی ہے تبلیغ اسلام کے لئے
اور اگر سب سے قبل ان آپ سالہا سال انکسٹن
اور سب ڈاڈ میں بھی کامیابی کے ساتھ فریضہ تبلیغ
ادا کر چکے ہیں۔

ادارہ الفضل مکرم بشیر احمد صاحب آچرہ کے
والد صاحب مکرم کی وفات پر ان کے ساتھ چل پڑتی
اور محبت کا اظہار کرتے اور اللہ تعالیٰ کے حضور
دست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ان قلم نویس
کو صبر جمیل عطا کرے اور پیش از پیش خیریت سلسلہ
کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کی توحید کا محض اقرار کافی نہیں ہے اس کی تکمیل کیلئے محبت الہی ضروری ہے

یا درکھو کہ جو توحید بدول محبت کے ہو وہ ناقص اور ادھوری ہے

”یا درکھو خدا تعالیٰ کی توحید کا اقرار محض ان برکات کو جذب نہیں کر سکتا جو اس اقرار اور اس کے دوسرے لوازمات
یعنی اعمال صالحہ سے پیدا ہوتے ہیں۔ یہ مسیح ہے کہ توحید اعلیٰ درجہ کی چیز ہے جو ایک سچے مسلمان اور ہر خدا ترس انسان کو اختیار
کرنی چاہیے۔ بگو توحید کی تکمیل کے لئے ایک دوسرا پہلو بھی ہے اور وہ محبت الہی ہے یعنی خدا تم سے محبت کرنا۔“

قرآن شریف کی تعلیم کا اصل مقصد اور مدعا یہی ہے کہ خدا تعالیٰ جیسا وحدہ لا شریک ہے ایسا ہی محبت کی رو سے بھی
اس کو وحدہ لا شریک یقین کیا جاوے۔ اور نکل انبیاء علیہم السلام کی تعلیم کا اصل منشاء ہمیشہ ہی رہا ہے چنانچہ لا الہ الا اللہ
جیسے ایک طرف توحید کی تعلیم دیتا ہے ساتھ ہی توحید کی تکمیل کیلئے محبت الہی کی ہدایت بھی کرتا ہے اور یہی کہ میں نے بھی کہا ہے
یہ ایک ایسا پیرا اور پڑتی جملہ ہے کہ اس کی مانند ساری تورات اور انجیل میں نہیں اور نہ دنیا کی کسی اور کتاب نے کمال تعلیم دی ہے
اللہ کے معنی میں ایسا محبوب اور معشوق جس کی پرستش کی جاوے۔ گویا اسلام کی یہ اصل محبت کے مفہوم کو پورے اور کمال طور پر ادا
کرتی ہے یا درکھو کہ جو توحید بدول محبت کے ہو وہ ناقص اور ادھوری ہے۔

خدا تعالیٰ کے ساتھ محبت کرنے سے کیا مراد ہے وہی کہ اپنے والدین - جو رو - اپنی اولاد - اپنے نفس - غرض ہر چیز پر اللہ تعالیٰ
کی رضا کو مقدم کر لیا جاوے۔ چنانچہ قرآن شریف میں آیا ہے **خَاذِرُوا اللّٰهَ کَذکر کہو اباؤکم و اولادکم ذکر کہو**۔ یعنی
اللہ تعالیٰ کو ایسا یاد کرو کہ جیسا تم اپنے باپوں کو یاد کرتے ہو بلکہ اس سے بھی زیادہ اور نعت و رجب کی محبت کے ساتھ یاد کرو اب

یہاں یہ امر بھی غور طلب ہے کہ خدا تعالیٰ نے یہ تعلیم نہیں دی کہ تم خدا کو باپ کہا
کہو بلکہ اس لئے یہ سکھایا ہے کہ تمہاری کی طرح دھوکہ نہ لگے اور خدا کو باپ کہنے
پکارا نہ جائے اور اگر کوئی کہے کہ پھر باپ سے کم درجہ کی محبت ہوتی تو اس
اعتراض کے رفع کرنے کے لئے **واشہد ذکر کہو** دیا۔ اگر **واشہد**
ذکر نہ ہوتا تو یہ اعتراض ہوتا تھا مگر اب اس نے اس کو حل کر دیا جو باپ کہنے
میں وہ کیسے کرے کہ ایک علیہ کو خدا کہہ لیتے۔ **دفعو ظات جلد سوم ۱۸۵**

ضروری اعلان

جو جمعیتیں یا مجالس از خود بغیر حصول مشورہ اجازت نظارت اصلاح و اصلاح
مربیوں یا علما نے سلسلہ کے نام مقرر کیے کہ تربیتی اجتماعات یا جلسوں کے پودہ گیم
میں شائع کریں گی۔ نظارت اصلاح دارشاد اس کی اجازت نہیں دیگی۔
(ناظر اصلاح دارشاد)

نماز باجماعت کی اہمیت

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے اہم ارشادات

طسنت فف تلتک ایت العزآن
و کتاب مبین ہمدی و شیخ
للمؤمنین ۵ الذین یقیمون
الصلوٰۃ ویؤتون الزکوٰۃ
و هم بالآخرۃ ہم یوقنون
(سورۃ الخملہ)

قرآن کریم میں ارشاد فرماتا ہے کہ یہ قرآن ہدایت اور نجات کا ترمیم ہے مگر ان کے لئے نہیں بولنے سے تو ایمان کا اظہار کرتے ہیں لیکن عمل دیکھو تو وہ نماز پڑھتے ہیں نہ زکوٰۃ دیتے ہیں اور نہ آخرت پڑھتے دیکھتے ہیں۔ ایسے لوگوں کے لئے قرآن ہدایت کا موجب بنتا ہے اور نہ الٰہی تائیدات اور اس برکات ان کے خال حال ہوتی ہیں نہ قرآن کریم کا لالہ بنتا اور اس کا برکت کے شیریں ثمرات سے صرف وہی لوگ مستحق ہوتے ہیں جو باجماعت نماز پڑھا کرتے ہیں۔ ہمیشہ رکوعاً دیتے ہیں اور آخرت پڑھتے رکھتے ہیں۔

نہیب کا اہم ترین حصہ

جو اس کے لئے دل اور دماغ کی حیثیت رکھتا ہے عبادت الٰہی ہے۔ اگر عبادت الٰہی کو تنگ کر دیا جائے تو نہیب صرف رسم و رواج کا نام بن کر رہ جائے گا۔ اور خلافت کے تعلق کا دعویٰ محض ایک ڈھکوسلہ ہوگا۔ اس لئے اس جگہ مومنوں کو یہی صفت اللہ تعالیٰ علیہ بیانی فرمائی ہے کہ یقیمون الصلوٰۃ وہ نمازوں کو قائم کرتے ہیں یعنی خود بھی باجماعت نماز ادا کرتے ہیں اس کا طرت یقیمون کا لفظ اشارہ کرتا ہے اور دو سوں کو بھی نمازوں کا ادائیگی کی تلقین کرتے ہیں۔ گویا بحیثیت جماعت وہ نمازوں کا ادائیگی کا ہیضہ التزام رکھتے ہیں۔ اگر یہاں صرف انفرادی نمازوں کا ذکر ہوتا تو یقیمون کہنا کافی تھا۔ مگر اشارتاً لے لئے یصلون کا لفظ استعمال نہیں فرمایا بلکہ یقیمون الصلوٰۃ کے الفاظ استعمال فرمائے ہیں۔ اسی طرح قرآن کریم کے اور مقامات پر بھی ایچھا صلوٰۃ یا اقاموۃ الصلوٰۃ کے الفاظ ہی استعمال فرمائے ہیں اور اقامت ہمیشہ باجماعت نماز ہی ہوتی ہے۔ پس مومنوں کی ایک بڑی علامت اس آیت میں ہے بیان کی گئی ہے کہ وہ باجماعت نماز پڑھا کرتے ہیں اور نہ صرف خود

نمازوں کی پابندی

کرتے ہیں بلکہ دوسروں کو بھی نمازوں کا ادائیگی کی تلقین کرتے رہتے ہیں۔ ہم نے دیکھا ہے جن لوگ خود نماز کے پڑھے پابند ہوتے ہیں مگر اپنے پیوی پڑنے کے متعلق کوئی پروا نہیں کرتے۔ حالانکہ اگر ان کے دل میں سچا اعلان ہو تو یہ ہوسکتا کہ کسی بچے کا یا بیوی کا یا بہن بھائی کا نماز چھوڑنا انسان کو گوارہ کر کے۔

--- عرض اقامت صلوٰۃ ایک نہایت ہی بڑی چیز ہے اور اس میں خود نماز پڑھنا، دوسروں کو پڑھانا اور اعلان اور جوش کے ساتھ پڑھنا، با وضو کر کے پھر پھر کر باجماعت اور پوری سزائے کے ساتھ نماز پڑھنا شامل ہے۔

احادیث میں آتا ہے

کہ نماز خدا اور بندے کے درمیان ملاقات کا ایک ریز ہوتی ہے گویا اس کے ذریعہ الہیت کا وہ رنگ جو جی کے واسطے سے اللہ تعالیٰ پر لیا کرنا چاہتا ہے مومنوں پر چڑھ جاتا ہے اور وہ اللہ تعالیٰ کے رنگ میں رنگین ہو جاتا ہے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نماز باجماعت کا اس قدر احترام فرماتے تھے کہ ایک دفعہ آپ کے پاس ایک نابینا آیا اور اس نے عرض کیا یا رسول اللہ! میرا کان مسجد سے بہت دور ہے اور چونکہ مجھے مسجد پہنچنے میں سخت دشواری پیش آتی ہے اس لئے آگے پاخانہ دین تو میں ایسے گھر میں ہی نماز ادا کر لیا کرتوں۔ اس وقت درمیان میں آپ نے فرمایا کہ ہاں جو جہاں کے دونوں بیانی کی شکل میں رہتا تھا تو چونکہ پانی دیواروں کی بنیادوں کے ساتھ ٹھکرا کر گرتا تھا اور وہ پانی پانی سے ٹوٹ جاتا تھا اس لئے پانی کی زد سے دیواروں کو بچانے کے لئے لوگوں نے گلی میں دیواروں کی بنیادوں کے ساتھ ساتھ جے ہوئے پتھر میں کوئی زبانی ہانک لگاتے تھے جن پر رکھے ہوتے تھے۔ کلیجوں میں ٹھکرا کر کھٹے کا رواج ہمارے ملک میں بھی ہے اور چونکہ ایک نابینا کے لئے ٹھک کے بیچ میں چلنا مشکل ہوتا ہے اس لئے وہ ہمیشہ دیواروں کے ساتھ ساتھ چلتے ہیں اور دیوار کے ساتھ ساتھ ہاتھ مارتے جاتے ہیں۔ اگر وہ ایسی دیوار کے ساتھ چلیں جس کے ساتھ کھٹکر رکھے ہوئے پتھر تو ان کے گزر کر زخمی ہونے کا خطرہ ہوتا ہے۔ اسی طرح نابینا نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں یہ عرض کیا کہ چونکہ دیواروں کے ساتھ پتھر رکھے ہوتے ہیں اور گلی کے بیچ میں چلنا نہیں سکتا اور اگر دیوار

جری باتوں سے بھی جہاں ان کی ذات سے تعلق رکھتی ہیں اور ان سے بھی جو سامنے پر گراں گزرتی ہیں۔ کہہ کر نماز باجماعت مسلمانوں میں پانچ وقت کی مقرر ہے۔ اگر

نماز باجماعت

ان میں قائم رہا ہے کہ ان کا بہت سادہ وقت خدا تعالیٰ کی عبادت میں لگ جائے گا اور نماز میں خرچ ہونے والا وقت ان کے لیے یہی ثبوت اور بد کاروں سے بچا رہے گا۔ اسی طرح نماز میں جب دعائیں ہوتی رہیں گی۔ اپنے لئے بھی اور دوسروں کے لئے بھی توفیق دے گا میں خدا تعالیٰ کا فضل دیکھنے کر ان کی ایسا اصلاح کا بھی موجب ہوں گی اور دوسروں کی اصلاح اور نفع کا موجب بھی بن جائیں گی اسی طرح نماز میں جو قرآن کریم کی آیات پڑھی جاتی ہیں اور سورج و چاند کی کثرت ہوتی ہے اس کا دل پر الٰہی اثر ہوتا ہے کہ انسان کو انہوں سے لذت کرنے کے لئے لگ جاتا ہے۔

--- یہیں مسلمانوں کے لئے

بے زیادہ ضروری امر

ہے کہ وہ اپنے آپ کو نماز باجماعت کا پابند بنائے اور کوشش کریں۔ چونکہ نماز خدا تعالیٰ کی ملاقات کا ایک ذریعہ ہے اس لئے اسلام نے بہ ضرورتی قرار دیا ہے کہ ان ان وقتوں سے نماز پڑھے وقت کے بعد خود بخود ان کا نام لے اور نماز کے لئے کھڑا ہو جائے۔ بجائے جنگ ہو ہی ہو کھین گولیاں برسنا ہوں پانی کی طرح خبر نہ ہو اور پھر بھی اسلام پر مقرر قرار دیا ہے کہ جب نماز کا وقت آجائے تو اگر ممکن ہو مومن اسی وقت اللہ تعالیٰ کے حضور جھک جائے نہایت خطرناک عمل کی صورت میں وہ نمازیں جو جمع ہیں ان کی جاکستیں ان کو بھی جمع کرنے کا حکم ہے خود رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک موقع پر چار نمازیں جمع کی ہیں ایک جنگ کی وجہ سے نمازوں کی شکل بدل جائے گی۔ لیکن یہ جائز نہیں ہوگا کہ نماز میں ناخوشی کی جائے۔

نماز

روحانی جسم کی اصلاح

کا ایک ذریعہ ہے جس طرح ایک جراثیم کوئی کھیت سے بڑھ نہیں سکتا کہ وہ بیماریاں پیدا کرنے کے لیے اور سے وہ روٹی نہیں کھا سکتا اسی طرح ایک روحانی جسم بھی یہ کہہ کر کھوت سے نہیں بڑھ سکتا کہ وہ بیماریاں اور نماز نہیں بڑھ سکتا، وجود کے لیے کوششیں کر رہے رکھا جائے

کے ساتھ چل کر مسجد میں آؤں تو گھر کو زخمی ہونے کا خطرہ ہے اس لئے مجھے اجازت ہو تو میں گھر سے نماز ادا کر لیا کروں تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ بہت اچھا۔ اگر تمہیں مسجد میں آئے ہوئے مشکل پیش آتی ہے تو تم اپنے گھر میں ہی نماز ادا کر لیا کرو۔ یہ سن کر وہ نابینا گھر کی طرف چل پڑا مگر ابھی وہ مقعدی دور ہی گیا تھا کہ آپ نے صحابہ سے فرمایا۔ اس کو وہاں بلاؤ۔ وہ جب واپس آیا تو اپنے اس سے دریافت فرمایا کہ کیا تمہارے گھر میں

اذان کی آواز

پہنچ جاتی ہے۔ اس نے عرض کیا یا رسول اللہ! اذان کی آواز تو پہنچ جاتی ہے۔ آپ نے فرمایا۔ اگر اذان کی آواز تمہارے گھر میں پہنچ جاتی ہے تو یہاں سے نہیں بچو۔ اس لئے وقت گھر کو نہیں لگیں اور تم زخمی ہو جاؤ۔ مسجد میں ضرور آ کر اور اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ فرمایا میرا جی چاہتا ہے کہ جب عشاء یا صبح کی نماز ہو تو میں اپنی جگہ کھڑا اور کھڑا کھڑا دل اور کچھ لوگوں کو ساتھ لے کر ان کے سروں پر نیکوئی کے لئے رکھے اور اسے شہر کا چکر لگاؤں اور جو لوگ گھول میں بیٹھے ہوں ان کے گھروں کو آگ لگا دوں اب دیکھو آپ نے عمارتیں کیا تو میں کھڑا کھڑا سے اذان تو ظاہر ہے کہ آپ کے دل میں نماز باجماعت کی کس قدر اہمیت تھی آپ نے اس مسئلے کے ذریعہ لوگوں کو سمجھا کر جو لوگ باجماعت نماز ادا نہیں کرتے وہ اپنے آپ کو

دورخ کا ایندھن

بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ یہی خشک دماغی نیکی کے اور بھی اہمیت سے کام ہیں لیکن نماز کو خدا تعالیٰ نے سب سے مقدم قرار دیا ہے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو لوگ باجماعت نمازوں کے اوقات میں مسجد میں آتے وہ ضروری ہے۔ یہ حکامی کا حوالہ سے مراد ہے کہ مثلاً کسی جگہ آگ لگ گئی ہو تو اس وقت آگ بجھانا ضروری ہوگا۔ نماز بعد میں آگ لگ جائے گی لیکن اس قسم کے استثنائے حالات کے بغیر جو شخص نماز باجماعت کا ادائیگی میں کوتاہی کرتا ہے وہ ایک بہت بڑے جرم کا مرتکب ہوتا ہے۔ "ان الصلوٰۃ تنسحق عن الضعفاء" اور السنکو (سورۃ العنکبوت) نماز یقیناً بڑی اور ناپائیدہ باتوں سے لوگوں کو روکتی ہے۔ ان

القدر کس کلا تھ مرتپٹ انارکلی

انارکلی سے

ہر قسم کا سوتی، راشمی

ڈور

* اونی کپڑا خریدیں *

پھلے سے بھنی میا دلا

آپ کے تعاون کی ضرورت ہے

القدر کس کلا تھ مرتپٹ انارکلی لاہور

شفقت بریم سے مہلک اچھارہ

اچھارہ کا موسم زردوں پر ہے "اکیس اچھارہ" کے ایک پیٹ سے بھننے سے
بھادوں کا مہلک اچھارہ مشول میں غالب ہو جاتا ہے۔ غیر سفید ثابت ہونے پر قیمت وہیں
کر دینے کی رعایت: فی پیٹ ۴۵/- فی درجن ۶۰/- صرت خرچ ڈاک ۱۲/۱۱ دودھن یا ڈاک
پر خرچ ڈاک بلکہ بھینچی
ڈاکٹر اجہ ہومیو پیتھ اپنی رپورٹ کیوں پوسٹ میں پتہ پتہ کراچی ڈاکشننگ لاہور

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں
کارڈ آنے پر

اعلان
جسٹ کے ذریعہ ذہنی یونٹ احمدی وارڈ
کے یونٹ قابل فروخت ہیں۔ فوراً رجسٹر کریں
مبشر پراپرٹی ڈیلرز
فون نمبر ۲۲۵ سیالکوٹ شہر

الفضل
میں اشتہار دے کر اپنی
تجارت کو فروغ دیں

بھگت دوسوال۔ مرض اٹھار کی بے نظیر دوا مکمل کورس ایسٹروپے دوا ختم خدمت خلق رجسٹرڈ رپورٹ

مراداد نصرت

جماعت احمدیہ کراچی مخزن سربہ عائشہ بیگم صاحبہ کی وفات پر اپنے رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ سارے مرحوم کو بخیرت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل سے نوازے۔ آمین
(سیکرٹری مجلس عالم جماعت احمدیہ کراچی)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ خاکسار کی اہلیہ صاحبہ ہار فرشتعت قلب دور دور سے لباعصر سے بیمار ہیں۔ صحت کاملہ دعا کے لئے دعا فرمائیں۔
- نوحہ شرمناک عنی اللہ عنہ کو اسی۔
- ۲۔ خاکسار کی دوا میں آنکھ کا ایریشن ہو رہا ہے۔ جس میں مرنیاز لڑھکے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے ایریشن کا مایاب کرے۔ (خاکسار محمد عبدالرشید ڈیڑھ سو کراچی)
- ۳۔ میرے ایک غیر احمدی دوست کی ترقی دینی ہوئی ہے۔ احباب جماعت سے ان کی کامیابی کے لئے دعائے دعا ہے۔
(چوہدری محمد اسلم شاہی مدلل بھارت)
- ۴۔ خاکسار کو اللہ تعالیٰ پہلا فرزند عطا کیا ہے جو چند دنوں سے بیمار ہے۔ (اجاب اس کی صحت کے لئے دعا فرمادیں۔ (حمید احمدیٹ پیجر تعلیم الاسلام ڈیل سکول محمد آباد اسٹیٹ ضلع مظفر پارک)
- ۵۔ بیکٹریا ایئر مینڈا بیگ صاحبہ امینہ خان میر صاحبہ کا ترقی عرصہ سے بیمار ہیں۔ (اجاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے امینہ صاحبہ کی صحت عطا فرمائے۔ آمین یا اب اعالمین
بزمیر سے بازو میں عرصہ تقریباً ایک ماہ سے مدد ہے۔ (اجاب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے عطا فرمائے۔) (سید تنویر احمد ابن سید علی احمد صاحب مرحوم انبلاوی فضل عمر ہسپتال پورہ)
- ۶۔ میرا بیٹا عبدالحمید کلاہ اور قازم احمد پور سیال ضلع جھنگ ایک ملازمت کے سلسلے میں امتحان دے رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ اس کو کامیاب کرے اور نئے نئے کاموں سے بیمار ہونے سے بچائے۔
(حسین بخش عرائض نویس محمد اسلام پورہ ڈیڑھ ٹیک سنگھ)
- ۷۔ میرے دور کے محمد احمد اور سعید احمد بسند کاروبار فرمیکورٹ (جرمنی) کے ہیں ان کی صحت سلامتی اور کامیابی کے لئے درخواست : دعا ہے۔

مرزا محمد شفیع پریور انٹرنل
ڈرپٹنگ ایجنسی چوک بیت اولہ لاہور

حب اٹھار

فی تولد ڈیڑھ روپیہ مکمل کورس پر پانچ چودہ روپیہ

حب مسان

بچوں کے روکھے کا کامیاب علاج فی شیشی دو روپیہ

بچوں کی چھڑکی
دست روئے کا بہترین دوا۔ فی شیشی ایک دو روپیہ

مفید النساء
ایام کی بچہ عکلی کی جرب ۱۰۰۔ تین روپے

حکیم نظام جان اینڈ سنز گوبرالوالہ

دماغی امراض

مثلاً لائیوٹیا۔ دھم۔ دوساں۔ جنون۔ دیوانگی
بے خوابی اور ان کا سبب دماغ سے کامیاب علاج
اگر مریض زیادہ بکواس فضل حرکات اور بات
بات پر متکرا رہے تو مریض دیکھ جائے کہ کون کون
کیونکہ ان حالات میں مریض کو طبی علاج کی جانا
ہے باقی حالات میں مفصل خط لکھیں۔
دوا حکیم عبدالعزیز کھٹک پتہ لاہور

ڈاکٹر اجہ ہومیو پیتھ کمپنی گولڈ زار میں

جناب صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے افتتاح فرمایا
ہمارا ادارہ علم مندی سے گولڈ زار (متصل ڈاک خانہ) مستقل ہو گیا ہے جو دہرہ ٹورنٹو
کو پانچ بجے شام تک مہاجر ادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے طبی دعا کے ساتھ اس نئے شفا خانہ کا افتتاح
فرمایا۔ احباب دعا فرمائیں کہ جلد ہی یہ تبدیلی نافع انسانوں اور ہمارے لئے مبارک ہو۔

ٹاکساز۔ ڈاکٹر اجہ نذیر احمد ظفر ہومیو پیتھ

